



2023.9.14 星期四

农历癸卯年七月三十
第12725期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平同委内瑞拉总统马杜罗会谈

9月13日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的委内瑞拉总统马杜罗举行会谈。两国元首宣布,将中委关系提升为全天候战略伙伴关系。

习近平指出,中国和委内瑞拉是相互信赖的好朋友、共同发展的好伙伴。近年来,中委两国都走过了极不平凡的发展历程,双方在国际风云变幻中相互支持,结下了“铁杆”情谊。中方始终从战略高度和长远角度看待发展同委内瑞拉关系,坚定支持委方维护国家主权、民族尊严、社会稳定的努力,坚定支持委方反对外部干涉的正义事业。中委建立全天候战略伙伴关系,符合两国人民共同期待,顺应历史发展大势。双方要推动中委战略合作结出更多硕果,给两国人民带来更多福祉,也为世界和平与发展注入更多正能量。据新华社

全国省级党报媒体人齐聚济宁曲阜,感受儒家文化追寻圣人足迹 穿越千年时空“遇见”孔子



有朋自远方来,不亦乐乎?9月13日上午,全国省级党报社长总编“弘扬传统文化 传承红色基因”主题采访团来到济宁曲阜,在孔府孔庙感受儒家文化。13日下午,采访团走进孔子博物馆,阅览各种版本《论语》电子版,沿着数字化长卷追随孔子圣迹,通过科技搭建的“新”桥梁与孔子“对话”。山东深耕人文沃土,守正创新做好“探源”“活化”“立德”“传播”文章,以孔府、孔庙、孔林为代表的“老三孔”焕发新生机,以孔子研究院、孔子博物馆、尼山圣境为代表的“新三孔”绽放新魅力。大众日报记者 刘一颖 杨烨莹 张楠 卢鹏 摄影报道

详见A02版

“滑板女孩”临沂求学 感受更多美好

9月8日,在临沂大学“爱我国防吾辈自强——2023届新生演讲比赛”中,“滑板女孩”蒋张子怡完成了演讲,并以总分9.5分的成绩晋级下一轮。当天,蒋张子怡入读临沂大学已整整一周,在老师同学帮助下,处处感受到大学生活的温暖和美好。2010年,蒋张子怡因车祸失去双腿,突如其来的打击并没击垮这位勇敢女孩,她开始用滑板代步,用双手前行,自此,“滑板女孩”成为她的代名词。

详见A04版



超级黄金周出游火爆
酒店机票价水涨船高

详见A03版

普京与金正恩会谈
全程持续超过1小时

详见A15版

中科院博士讲述
被骗缅甸惊险历程

详见A16版



第四届中国国际文化旅游博览会今在济盛大开幕

足不出市玩转世界,快约起来

详见A02版



倒计时 12 天